Name: Prisma 30.04.2023

(D 1. Fertige zuerst eine Freihandskizze des Prismas
an!
2. Konstruiere dann den Schragriss mit dem ge-
gebenen Verzerrungswinkel a und dem Verzer-
rungsfaktor v!

Quader: a=5cm, b=4cm, c=3cm; a=135°, v=12
Wiirfel: a=5cm; a= 45°, v=35

(2 Wie lange sin die Flachendiagonalen
eines Quaders mit den Kantenlangen a, b
und c?

a) a=30cm, b=16cm, c=72cm
b) a=4,5cm; b=2,8cm; c=9,6cm

Formel Satz des Pythagoras:
a2 + b2 = CZ

@ a) Wie lang sind die Raumdiagonalen
eines Quaders mit den gegebenen Kan-
tenlangen a, b, ¢?

a=4,5cm b=2,4cm ¢c=10,8cm

b) Wie lang sind die Raumdiagonalen
eines Wurfels mit der gegebenen Kanten-

lange a?
a=4,5cm
Formel Raumdiagonale:
a) im Quader: d =V (a2+b2+c?)
b) im Wurfel: d = V(3 * a?)
Mathematik
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a: d1= 34cm; d2= 78cm; d3= 73,76cmb: d1= 5,3cm; d2= 10,6cm; d3= 10cm
a: d1= 34cm; d2= 78cm; d3= 73,76cmb: d1= 5,3cm; d2= 10,6cm; d3= 10cm
a: d1= 34cm; d2= 78cm; d3= 73,76cmb: d1= 5,3cm; d2= 10,6cm; d3= 10cm
a: d= 11,94cmb: d= 7,79 cm
a: d= 11,94cmb: d= 7,79 cm
a: d= 11,94cmb: d= 7,79 cm

